En búsqueda del maldito juguete...

- No te vas a creer lo que me ha pasado tio, me ha llamado _PORTOS_ que si le acompañaba a un sex-shop , que tenía que mirar unas cosas. Hasta ahí me dijo, y yo le dije, venga va, te acompaño, total no tenía nada que hacer.

 Asique llegamos... le pregunto a _PORTOS_ que qué cojones es lo que hay que pillar, que cuando es la despedida, y me dice que... no... que no es para ninguna despedida. Ahí ya me quedé un pocoooo... como esto que sientes entre miedo y ganas de correr... no quise saber más, y nos metimos para dentro. Pues bueno, entramos a la jodida tienda, y lo flipas... no había visto tantos vídeos porno en mi vida (jojojojojo) , los había hasta en blu-ray, nos metemos pa dentro, y sale a atendernos una tia, que la madre que la parió, qué buena que estaba, lo primero que se me vino a la cabeza, es lo bien que se lo tenía que pasar el dueño ya que este se la debe de zumbar, pero luego me dijo el colega que era la dueña.

 Llegamos allí, y va _PORTOS_ y le dice a la tia que quiere un anillo vibrador que había visto por catálogo... Sí tio, este fulano está suscrito al sex-shop ese, debe tenerla más pelada que el culo de un mandril. Bueno, a lo que te iba, que le dice que quiere el maldito anillo, y yo... "un anillo para gobernarlos a tooodooooos... mi tesooooroooo" , sí, estaba juma... 

 La tia se lia a sacar anillos, más grandes , más pequeños... yo me partía el culo, no sabía si salirme de allí o ponerme a mirar las portadas de los vídeos mientras este acababa, pero hice de tripas corazón y me quedé, se le veía cortado... además que la tia estaba demasiado buena como para andar distrayendose. Yo , como iba ya con mis 7 cervezas de la tarde, pues me daba menos apuro que a él, la verdad. Ya cuando la tía, que nos dijo que se llamaba Vanessa ( lo primero que me vino es Vanessa me la pones tiesa...) tenía llenó el mostrador de anillos de los cojones de esos, va y dice que no es eso lo que buscaba. Flipas... había sacado anillos para los dedos, y este muchacho ¡¡¡¡quería uno para la polla!!!! . Jojojojojojo, casi la espicho de risa, te cagas. Bueno, a la tia no le sentó muy bien, yo le miraba en plan... es un puto depravado, no vuelvo a ir con él ni a comprar el pan... pero luego me lo imaginaba con la vibración... ahí, en sus partes, intentando hablar y sin poder por la vibración en la polla... A lo mejor conseguía balbucear un poco , como ET el extrerrestre (jojoojojojo) . No soportaba más de la risa, asique ya tuve que entrar al lio , la dije "perdona, pero es que le dan vergüenza estas cosas..." ,  estaba que me partía, pero aproveché mi carrera como actor en grandes series españolas como "compañeros" o "al salir de clase" puse una sonrisa de estas seductoras... ya tu sabes. ¿No lo sabías? sí tio, yo era el doble del Kimi en las escenas de peligro y de cama. Es que el muchacho estaba un poco esmirriao... pero bueno, a lo que te iba.

 Bueno, que se lia a sacar anillos para la polla, jajajajaja, es cojonudo el nombre, vibratil 200, poyatrix... Decía la tia "este se adapta al pene proporcionando una vibración similar al zumbido de una abeja, este otro es más fácil de regular ya que viene con mando..." . Juuuuuuuuuuuuas, me meaba, ya estaba a explotar, le digo "tio, con esto vas a parecer un jodido taladro percutor ¿eh?" , la tia se escojonaba también. "Venga, pongamonos serios" , con ese tono de voz que me enseñó el gran Arturo Fernández... "¿cuál te gusta más, _PORTOS_?" , y dijo "este mismo, si total, no es para mí". 

 Ahí me sentí aliviado, vale, no era para él, entonces ¿para quién coño podría ser? . Le pregunto y me salta "es para ti, feliz cumpleaños tio" y me intenta abrazar, y yo... "eeeeeeeeeeeh, eeeeeeeeeeeh, eeeeeeeeeeeeeeeeh... quieeeeto, ¿qué me quieres regalar esto para mi cumpleaños? tú que te has pensado que soy yooooooo, tú estás boooooobo". Y le hice la pose del cangrejo ruso.

 Como no, tuvo que hablar la señorita que nos atendía, esa que estaba tan buena, y dice "son muy placenteros, tanto para el que lo porta como para su pareja" , y la miré, y me miraba, y la miré , y se puso a colocar otra cosa... "mierda, la mirada de Arturo Fernández la tengo que ensayar más", me dije a mí mismo. 

 "Venga _PORTOS_ , pues muchas gracias tio, me habéis convencido" . Antes de pagar nos dice la señorita "¿queréis que lo envuelva?". Antes que acabase la frase ya le había contestado. "No, gracias... me lo llevo puesto" 

    Como diría Tamarizzzzz.... chianananaaaaaaaaaaaaaaaaa

