   Joder Mirne tía, es que lo flipo. Te invito a pasar un finde en mi casa,  te digo que como en la tuya, que quiero que te sientas a gusto, que a tu bola. Te digo que cojas lo que quieras de mi armario, pero me refería a la ropa…y ahora me llamas para decirme que te he dejado embarazada¡¡¡¡ Es para fliparlo.

   ¿Quién te manda usar mis juguetitos sin mi permiso? tía y encima sin lavarlos, claro hija que como tienes la china, vas y te embarazas. No te dije que me había pasado toda la noche jugando con mi nuevo ligue, y al tío le dan un morbazo los vibradores que te cagas. Bueno, y ahora ¿qué cojones hacemos? Yo no me atrevo a decirle que va a ser padre otra vez, ese tío tiene ya cinco hijos.

   Tu verás Mirne pero a mi no me cargas el mochuelo, te juro que te daba una leche…

Pensándolo fríamente somos amigas y te voy a ayudar a solucionar este marrón; al fin y al cabo el espermatozoide es suyo, y a ti que te hace ilusión ser madre, pues él que va soltando “bichitos” a diestro y siniestro, que apechugue. Tu tranqui, que ya le sacamos una buena pensión por el bebe, no se ha visto en otra el pollo ja ja ja.

   Mirne, adelante con tu embarazo y disfrútalo, que el niño nacerá con un papi a su lado, bueno más bien con las pelas del papi.

   Enhorabuena guapa,  que suerte has tenido por que el tío esta forrado.

   Muakis y ciao.

